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ФИТОВИТ-ЛОПУХ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 4300
Ціна: 95 грн 

Фитовит-Лопух – натуральний фітопрепарат, створений на основі
сухого порошку кореня лопуха, має очисну, протизапальну та
метаболічну дію. Використовується для покращення роботи печінки,
нирок, шкіри та нормалізації обміну речовин.

Категорія: Очищення організму

ФИТОВИТ-ЛОПУХ (ФИТОВИТ)

Дієтична добавка «Фитовит-Лопух» – це натуральний фітопрепарат, створений на основі сухого порошку кореня
лопуха, має очисну, протизапальну та метаболічну дію. Використовується для покращення роботи печінки, нирок,
шкіри та нормалізації обміну речовин.

Біоактивні речовини кореня лопуха

Корінь лопуха містить:

Інулін (до 45%) – природний пребіотик, сприяє очищенню організму, нормалізує рівень цукру в крові,1.
покращує обмін речовин
Ефірні олії та жирні кислоти – стимулюють відновлення клітин, покращують стан шкіри2.
Флавоноїди та поліфеноли – мають антиоксидантну дію, захищають клітини від старіння3.
Таніни (дубильні речовини) – виявляють протизапальний та антисептичний ефект4.
Органічні кислоти, солі калію, магнію, заліза – підтримують роботу серцево-судинної системи та обмін речовин5.
Слизові речовини – мають обволікаючі та заспокійливі властивості для слизових оболонок6.

Природні властивості:

Очищення та детоксикація організму;
Підтримує роботу печінки та нирок;
Сприяє виведенню токсинів, солей та шлаків.

Нормалізує обмін речовин.

Підтримка здоров’я шкіри;
Покращує стан шкіри при висипаннях, себореї, дерматитах;
Сприяє очищенню шкіри зсередини, зменшує жирність.

Підтримка травлення та мікрофлори кишечника

Інулін діє як природний пребіотик;
Сприяє росту корисних бактерій, покращує травлення;
Знижує рівень токсичних сполук у кишечнику.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Фитовит-Лопух (Фитовит) 60 пігулок
https://rosa-pharm.com/uk/shop/fitovit-lopuh/

Page: 2

Антиоксидантна дія

Захищає клітини від вільних радикалів;
Підтримує природне омолодження організму.

Підтримка суглобів та обміну речовин

Допомагає при накопиченні сечової кислоти;
Використовується для профілактики артритів та подагри.

Дієтична добавка «Фитовит-Лопух»:

Очищає організм від токсинів і шлаків;
Підтримує роботу печінки, нирок і шлунково-кишкового тракту;
Покращує стан шкіри, волосся та нігтів;
Сприяє нормалізації обміну речовин;
Допомагає при висипаннях, алергічних проявах, себореї;
Зміцнює імунну систему, підвищує життєвий тонус.

Рекомендовано як додаткове джерело біологічно активних речовин при:

Порушеннях обміну речовин (в тому числі при схильності до підвищеного рівня цукру у крові);
Захворюваннях печінки, жовчного міхура, нирок;
Схильності до шкірних висипань, вугрової висипки, дерматитів;
Загальній інтоксикації організму;
Ослабленні імунітету, хронічній втомі.

Рекомендовано вживати при:

захворюваннях ШКТ (гастрити, виразкова хвороба шлунку та 12-палої кишки, коліти);
захворюваннях печінки та жовчного міхура;
цукровому діабеті;
циститах, нирково-кам’яній хворобі;
остеохондрозі, артриті, артрозі, подагрі;
шкірних захворюваннях (дерматиті,фурункульозі,экземі,псориазі).

Спосіб застосування та дози:

по 2 таблетки 2-3 рази на добу за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу
зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям,які годують груддю.

Форма випуску:

таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.
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Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


